

Decemberi történések a Szigligeti Általános Iskolában

„Földek és kertek lassan kisimulnak. A város állig gombolt házai beljebb húzódnak az út mellől, bokrok és fák özön várakozásban engedik el egymás kezét, s mintha valami rendkívüli hírről készülnének, kíméletlenül vetik le minden emléküket a múltból. Egy madár rebben fel az üres levegőbe, az ég felé puhatol, mint tó vizébe dobott kavics ... És másnap reggelre lehull az első hó.” Pilinszky János: December (részlet)



A legkisebbek örömét látni mindig melegséggel tölti el az ember szívét. Bátran simogatták meg a Mikulás szakállát, incselkedtek a Krampuszokkal. Rengetek varázslatos ünnep közül a Mikulást és a Karácsonyt tudjuk igazán megélni. Ekkor lelassul körülöttünk minden és átadjuk magunkat az érzéseknek, emlékezünk.

A 2.,3.,4.,7.,8., osztályosok korecsolyáznai voltak a szigligeti Váruvar jégpályán. Köszönjük a lehetőséget! Reméljük, hogy még januárban is lesz rá mód, hogy élvezhessük ezt a remek téli sportot! 2021. december 11-e, áthelyezett munkanap volt. Kihasználtuk a lehetőséget, hogy egy kicsit kézműveskedjünk.



A szigligeti Általános Iskola diákjai már harmadik alkalommal látogattak meg az Assisi Szent Ferenc Állatmenhely lakóit és vittek nagyon sok adományt. Dér Kriszta néni szervezte és gyűjtötte össze az iskola tanulói által hozott konzerveket, szalámit, meleg takarókat. A 7. osztályos gyerekek, akiknek Kriszta néni az osztályfőnöke, ők adták át az

adományokat, képviselve iskolánkat. A menhely lakói nagyon élvezték a szeretetteljes simogatásokat és öleléseket.



Hogy mi fért bele a téli szünet előtti utolsó napba iskolánkban? Rengeteg játék, fenyőillat, sütizés, ajándékozás, nagy beszélgetések, közös éneklés, zenehallgatás, tánc, az 5. osztályosok meghitt ünnepi műsora, a nap végén pedig a ronda pulcsis futás.



Az utolsó tanítási napon kaptuk meg az értesítést, hogy a Balatonfüredi Fekete István Általános Iskola, EGYMI Meseíró pályázatán Szabó Bulcsú 6. osztályos tanulónk Arany fokozatot (Mese címe: A boszorkány lyukas zoknijja); Ihász Ferenc 7. osztályos tanulónk Ezüst fokozatot ért el (Mese címe: A két bátor kalandor). Felkészítőik: Schusztner Katalin, Czilli Regina. Gratulálunk! Büszkék vagyunk rájuk! A két alkotás a honlapunkon olvasható.

Szigliget, 2022. január 2.

Dömötöri Józsefné, Csilla néni